
Gostovanje gledališča OTH
iz Pirnič v zamejstvu

KJE JE MEJA?
Na povabilo »Mladinskega centra«, zamej-

ske manjšinske organizacije smo 6. oktobra
gostovali z veseloigro Ogrinee-Belina »Kje je
meja« v slovenskem kulturnem domu v stari
Gorici. 1

Gostitelji so nas toplo sprejeli in nam ob
našem obisku razkazali slikovito goriško po-•'
krajino, ki nedaleč iz mesta veže številne
slovenske vasi.

Posebno lepo je bilo v Števerjanu. Spre-
hodili smo se po grajskem vrtu, kjer vsako
leto prirejajo narodnozabavne koncerte za
vokalno-instrumentalne skupine iz Slovenije
in zamejstva.

Seveda smo se povabili tudi na kozarček
dobrega vinca, ki raste v Brdih. Naš harmo-
nikar je prijel za harmoniko, mi pa smo ve-
selo zapeli in tako opravili prvo pevsko vajo
izven konkurence. Proti večeru je sledil
»spust« v dolino. Hitro smo skočili v kostu-
me, nekateri si prilepili brke in se v naši
predstavi, tako kot ponavadi, celi dve uri,
»kregali« za pravo mejo.

Tudi tokrat smo našli pravo tešitev in se
»zbotali«, kasneje pa v slovenskem dijaškem
domu »Simon Gregorčič« na družabnem sre-
čanju, ki so nam ga pripravili mladi, še mar-
sikaj povedali in veselo zaplesali.

Sten Vilhar

NADLEŽNA *
PROSTORSKA STISKA

Ena od ležaV krajanov in pr^dstavnikov.
družbenopolitičnih organizacij v krajevni
skupnosti Zgornja Šiška je tudi prostorska
stiska, saj društva in organi DPO omenjene
KS gostujejo v prostorih krajevne skupnosti
Koseze. Rešitev tega problema naj bi bila.
po končani obnovi nekdanje Vodnikove do-
mačije na Vodnikovi cesti, vendar se za pro--
store v tej hiši poteguje tudi krajevna skup-
nost Petra Držaja.

Te in še nekatere druge aktualne zadeve
je 25. novembra obravnavala kadrovska ko-
misija pri omenjeni krajevni skupnosti. Iste-
ga dne je bila tudi slovesnosl ob dnevu re-
publike, ki so se je udeležili številni krajani,
mladina, bo,rci NOV in predstavniki DPO,
med njimi tndi predsednica OK SZDL Ljub-
ljana-šiška Nada Svete. Zbranim je sprego-
voril predsednik krajevne organizacije ZSMS
Jani Rugelj, za prijetno razpoloženjc ob praz-
niku republike pa so poskrbeli moški zbor
Kar-ol Pahor, učenci osnovne šole Rihard Ja-
kopič in lolklorna skupina »Emona«.

J.Č.


